



KCZ/ORG/ZM/ 251/12/2019

Krapkowice, dnia 30.12.2019r.

### **Wykonawcy**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów jednorazowego użytku dla Krapkowickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o., nr postępowania 15/XII/2019**

Zamawiający - Krapkowickie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. zmienia odpowiedź na pytanie 2 w odpowiedziach na pytania z dnia 30.12.2019r.(4):

#### **Jest:**

##### **„Pytanie 2**

Dotyczy warunków umowy § 2 ust. 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę istniejącego zapisu na następujący:

„W przypadku, gdy Wykonawca nie dostarczy przedmiotu umowy w terminie ustalonym w ust. 2, Zamawiający zastrzega sobie prawo dokonania zakupu od innego Wykonawcy, w ilości i asortymencie dostawy niezrealizowanej w terminie (zakup zastępczy), po wcześniejszym pisemnym wezwaniu do należytej realizacji umowy.”

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę istniejącego zapisu § 2 ust. 6 na powyższy.”

#### **Winno być:**

##### **„Pytanie 2**

Dotyczy warunków umowy § 2 ust. 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę istniejącego zapisu na następujący:

„W przypadku, gdy Wykonawca nie dostarczy przedmiotu umowy w terminie ustalonym w ust. 2, Zamawiający zastrzega sobie prawo dokonania zakupu od innego Wykonawcy, w ilości i asortymencie dostawy niezrealizowanej w terminie (zakup zastępczy), po wcześniejszym pisemnym wezwaniu do należytej realizacji umowy.”

##### **Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ.”

**Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.**

Z poważaniem

Prezes Zarządu  
Marcin Misiewicz

1. kopia 1a/a,
2. wykonawcy składający pytania,
3. strona internetowa Zamawiającego